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Referat fra møde i Helsepædagogisk Sammenslutnings Bestyrelse 

Online onsdag d. 03.02. 2021 10.00-12.00 

Til stede: Elke, Michael, Anne-Grethe, Anne-Lene, Jakob og Lind  

1. Gennemgå referatet fra sidst – evt. opsamling.  

Ingen bemærkninger. 

2. Beretninger: Hvad rører der sig i fællesskabet, Nye initiativer, 

Vanskeligheder mv. Alle landsdelene er repræsenteret og 

repræsentanterne er ansvarlige for at melde ind. – Kort! 

Ikke referat fra dette punkt. 

3. Økonomi 

Det ser fint ud, alle medlemmer har betalt deres kontingent. Der er 

derfor penge på kontoen.  

Udviklingspuljen fik 3 ansøgninger i 20, som også er blevet udbetalt, alle 

ansøgerne har afleveret bilag. I 2021 har vi allerede fået 2 ansøgninger.  

Den ene ansøger et beløb på 10.000 den anden ansøger søger 10.400 

dkk for sin uddannelse til socialpædagog ved Steinerhøjskolen i Oslo. Vi 

taler om og er enig om at betingelse for at søge er at man er ansat i en 

virksomhed som er medlem i Sammenslutningen. Michael sender 

ansøgningerne ud. Vi aftaler udviklingspuljens budget i 2021 bliver 

20.000 kr. 

4. Stævner, temadage, kurser. – intet nyt under dette punkt. 

5. Forberedelse af Generalforsamling mv. – hvordan tænker vi 

afholdelsen? Skal det være online, datoen rykkes, andet?? Hvilket 

indhold skal vi have på mødet – meget afhængig af formen.  

Vi aftaler at udskyde generalforsamling frem til d. 15.juni 10-15 på 

Marjatta Bredeshave. Så alle skal sætte kryds i kalenderen. Lind booker 

lokaler og vi afventer med at planlægge til vi kommer tættere på. 

6. Udgivelser: 

Status på trykt folder – distribution mv.  

3000 eksemplar bliver afleveret på Marjatta Bredeshave i dag. Jakob skriver 

ud til institutionerne på Fyn og Jylland og hører hvor mange eksemplar de 

ønsker sig. Der skal arrangeres en tur til at hente brochuren på Marjatta og 

køre og aflever på Fyn og Jylland. Anne-Grethe spørger sin mand om han 

har lyst til at gøre det. Vi taler om at det er vigtigt at det kommer ud og 



 
 

bliver brugt. Det er gratis. Lind giver udtryk for at det vil være en gave at 

alle der starter uddannelse og opkvalificering får hæftet ved studiestart i 

nogle år frem. Dette bliver godkendt. 

 

Tidsskriftet i Steinerbladets regi – opdatering.  

De er godt i gang med at redigere bladet, det udkommer 1. marts ½ delen 

er danske skribenter ½ norske. Alle institutioner har fået mulighed at melde 

til Randi i forhold til hvor mange eksemplarer de ønsker.  

7. PR og kommunikation – Lind beder om få tilsendt noget til 

hjemmesiden 

8. Eventuelt: 

Anne-Lene informerer en svensk udgivelse, som er oversæt fra tysk til 

svensk. Temaet handler om selvbestemmelse – medbestemmelse, 

hvordan vi kan støtte mennesker med viljeshæmning og nedsat 

kognition til at tage ansvar for sine beslutninger… Anne Lene vil høre om 

sammenslutningen har interesse at købe 150 eksemplarer og sælge. Vi 

aftaler at bestyrelsesmedlemmer skal have tilsendt et eksemplar inden vi 

kan tage stilling til det. 

 

Nyt møde aftalt d. 8. marts kl. 10-12 virtuelt. Jakob vil prøve at oprette 

mødet og sende link. På dagsorden er økonomi herunder regnskab 2020 

og budget 2021. Michael sender udkast til budget ud til alle inden d. 8.3 

 

 

Tak for i dag! 

 

 

 

 

 


